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Bezstarostné účetnictví

Do přípravy podkladů pro odevzdání DPH zbývá pouze šest dní

Hlavní klient zvýšil meziročně zisk o padesát procent

Pro fi nalizaci výsledovky je nutné doplnit podklady



V praxi účetních společností je značná variabilita v počtu a výběru používaných oblastí nebo 
modulů, které nabízejí systémy Helios. K  používaným modulům nejčastěji patří:

Účetní společnosti
Mnoho fi rem předá vedení účetní a mzdové agendy do rukou specialistům. 
Tyto fi rmy preferují profesionály, kteří poradí, vyřeší a zejména svou odborností garantují 
výsledek své práce. Řešení v systémech Helios je určené pro společnosti, které se zabývají 
vedením účetní, mzdové, personální agendy, které poskytují daňové poradenství, nebo 
které poskytují auditorské služby. Na druhé straně účetní požaduje možnost přenosů dat 
od zákazníků. Ocení, pokud je ovládání účetního programu jednoduché a rychlé. Vyžaduje 
elektronické podání formulářů a také jejích automatické předvyplnění. Se systémy Helios 
se můžete spolehnout na garanci zapracovaných legislativních změn.

Účetnictví v systémech Helios

� Účetnictví
� Daňová evidence
� Banka
� Pokladna
� Majetek
� Mzdy a personalistika
� Mezinárodní účetní standardy
� Řízení peněžních toků
� Finanční analýza
� Řízení projektů

Práce v jednom programu, každý klient má 
vlastní databázi
Veškeré ovládání je provedeno v prostředí jednoho pro-
gramu, avšak každý klient má vlastní databázi. V databázi 
klienta jsou jeho veškerá data  - data všech modulů. Tech-
nologie klient – server, databázové prostředí MS SQL Serv-
er. Zabezpečení přístupovými právy na úrovni modulů, 
přehledů, jednotlivých druhů dokladů i jednotlivých akcí.

Neustálá aktualizace podle platné legislativy
Systém je neustále vyvíjen a zdokonalován ve smyslu funk-
cionality a ovládání. V návaznosti na změny legislativy jsou 
legislativní změny aplikovány do systému. Update přes in-
ternet přímo z programu.

Přímé zadávání účetních dat 
Robustní systém umožňující přímé zadávání účetních 
záznamů do účetního deníku. Bohaté možnosti nastavení 
umožňují na jedné straně optimalizovat rychlost procesu 
zadávání dokladů a na druhé straně provádí již v okamžiku 
pořizování dokladu veškeré kontroly. Možnost účtování na 
útvary, zakázky, nákladové okruhy, zaměstnance a vozidla 
apod.

Účtování prvotních dokladů 
Ze všech modulů, kde dochází k vystavování prvotních 
dokladů. Jedná se o doklady z modulů Fakturace, skla-
dy, pokladna a pokladní prodej, evidence majetku, mzdy, 
výroba atd. Všechny prvotní doklady lze účtovat po-
mocí kontací – účetních předpisů. Systém kontací je jed-
notný pro všechny moduly a umožňuje účtování všech 
detailů prvotních dokladů. Účtování je buď přímé, nebo lze 
účtovat u klienta a výsledek účtování importovat do účetní 
databáze u účetní fi rmy.

Automatické účetní operace
Systém podporuje pomocí kontaci nebo kopírování ze vzoru 
automatické generování účetních záznamů. Hromadně 
lze účtovat např. kurzové rozdíly, opravné položky, odpisy 
pohledávek apod. Je podporováno rozpouštění režií formou 
přeúčtování podle zadaných pravidel a různých rozvrhových 
základen (i dynamických) na úrovni útvarů, zakázek 
a nákladových okruhů. Tyto operace mohou být spouštěny 
plně automaticky s uložením výsledků průběhu procesu.

Importy z jiných systémů
Jsou možné importy z jiných systémů (účetní systémy 
SAP, další) nebo billing (fakturačních) systémů, výrob-
ních systémů apod., exporty do jiných systémů – pro 
podporu auditu, účetní, jiné (Datev, SAP, další). Vel-
mi často se realizuje import dat ze systémů klientů. 
Lze zajistit podporu automatického přenosu do formy 
účetních záznamů a tím zefektivnit proces účtování 
standardních dokladů jako faktury, skladové doklady, 
pokladna, bankovní výpisy apod. Plná podpora přenosu 
platebních/inkasních příkazů a bankovních výpisů 
s bankovními klienty. Elektronické stahování kurzů 
cizích měn – kurzy ČNB i celní kurz.

Možnost libovolného členění dokladů, účtů 
saldokonta apod.
Program umožňuje nastavení libovolných řad dokladů, libo-
volný účtový rozvrh, saldokontní skupiny apod. Tyto i další 
číselníky lze uživatelsky kopírovat do dalších databází.



Evidence DPH 
Samozřejmou součástí modulu účetnictví je přesná evidence 
daňových dokladů s libovolným členěním s vazbou na účetní 
evidenci. Možnost přímého elektronického podání přiznání 
k dani z přidané hodnoty a souhrnného hlášení s využitím 
elektronického podpisu. V případě registrace klienta k DPH ve 
více zemích EU možnost daňové evidence podle jednotlivých 
zemí. 

Předepsané a individuální výstupy účetních knih, 
salda apod.
V systému jsou přednastaveny předepsané účetní výstupy 
s tím, že je lze snadno uživatelsky upravovat apod. Veškeré 
přehledy lze tisknout, přímo exportovat do excelu, wordu, tex-
tových souborů apod. Při tisku formuláři lze využít širokých 
možností grafiky. 

Statutární a jiné výkazy
Samozřejmou součástí systému jsou předdefinované statu-
tární výkazy (výkaz zisku a ztráty, rozvaha, výkaz peněžních 
toků, výkaz změn vlastního kapitálu), vzorové výkazy lze 
modifikovat z hlediska struktury, lze vytvářet vlastní výkazy 
(rozbory nákladů, výnosů, stavů a obratů na účtech apod.). 
Součástí výkazů je i nástroj na tvorbu dokumentů typu po-
vinná příloha k účetní závěrce apod., čerpající údaje z účetních 
i jiných dat klienta. Výkazy lze tvořit s vazbou na útvary, za-
kázky a nákladové okruhy, vykazovat v hlavní měně, cizí měně 
nebo bilanční měně (vykazování v různých měnách). Tyto výka-
zy lze zobrazovat a tisknout až ve 4 jazycích.

Další evidence
V systému jsou samozřejmě všechny další moduly, které 
používají účetní firmy – mzdová a personální agenda (vč. 
veškeré elektronické komunikace s příslušnými organizace-
mi), evidence majetku, pokladna a pokladní prodej, fakturace 
a sklady (včetně výměny dat formu XML zpráv – EDI komu-
nikace), výroba, cla, celní sklady a intrastat (opět vč. veškeré 
předepsané elektronické komunikace) a řada dalších modulů.

Vazba na dokumenty a zasílání dokumentů
Každému dokladu lze navázat libovolný počet dokumentů 
v libovolném formátu – word, excel, pdf apod. Tím je zajištěna 
dokladovost a kontrola účetní evidence. Tyto dokumenty
jsou uloženy přímo v databázi a přímo z daného dokladu je 
lze okamžitě otevřít, vytisknout nebo odeslat e-mailem. 
I přehledy a formuláře vytvořené v systému lze nejen tisknout, 
ale i přímo odeslat e-mailem nebo faxem.

Mezinárodní účetní standardy (IFRS, US GAAP)
Systém umožňuje účtovat přímo podle jiných účetních 
standardů – IFRS nebo US GAAP. Navíc s využitím modulu 
Účetní standardy umožňuje provádět konverzi mezi účetními 
standardy – např. mezi Českými účetními standardy a IF-
RS nebo US GAAP nebo naopak. Konverze probíhá na úrovni 
výkazů, účtových rozvrhů i na úrovni účetních záznamů. Účetní 
evidence v účetních standardech vychází z účetní evidence, 
v účetních standardech jsou evidovány všechny odchylné 
účetní operace oproti základnímu účetnímu standardu. Z hle-
diska evidence majetku je podporováno nezávislými třetími 
pohyby, podporou komponentního odepisování, odepisování 
do zbytkové ceny atd.

Manažerské rozhraní, finanční analýza a plánování 
a řízení peněžních toků
Kromě přímých výstupů ze systému účetní firmy využívají 
prostředí Manažerského rozhraní, kdy lze přímo v prostředí 
všem známého MS excel za pomocí speciálních funkcí 
manažerského rozhraní získávat data přímo z database Helio-
su do excelu a dále zpracovávat v prostředí excelu. Pro rozbory 
zejména finanční situace podniku se používá modulu Finanční 
analýza a plánování, s podporou cca 100 předdefinovaných 
ukazatelů, lze vytvářet vlastní ukazatele. V sestavách finanční 
analýzy je i v grafické formě vidět vývoj těchto ukazatelů 
a lze predikovat další vývoj. Kromě toho lze vytvářet plány 
a rozpočty na různých úrovních organizační struktury firmy 
a samozřejmě vyhodnocovat jejich plnění nebo čerpání. 
Prezentace formou tabulek a grafů. 

Různé formy zpracování dat a přístupu k datům
Helios podporuje různé formy vedení účetních i jiných agend 
klientů. Od klasické formy s vedením účetní evidence na 
základě předkládaných dokladů, přes varianty částečného 
nebo úplného importu určitých evidencí ze systémů klienta 
(např. fakturačního systému) nebo vedením některých agend 
– výroba, sklady, fakturace apod. u klienta a zabezpečení 
účtování do účetní databáze. S oblibou se využívá možnosti 
vzdáleného přístupu (samozřejmě zabezpečeného) do He-
liosu. Ať už nejjednodušší formou nahlížení do dokladů, sal-
da, výkazů a dalších výstupů v Heliosu, přes  možnost vedení 
některých agend v Heliosu až po samostatné vedení všech 
agend s pouze metodickým dohledem, poradenstvím a kon-
trolami ze strany účetní firmy. Vzhledem k růstu velikosti 
firmy je možno postupně tyto formy měnit. Vlastní účetní pro-
gram Helios i databáze jsou buď na serveru účetní firmy, nebo 
naopak u klienta. V prvním případě se jedná o outsorcing pro-
gramu a hardwarového vybavení, účetní firma kromě dohod-
nutých účetních a dalších poradenských služeb zabezpečuje 
za úplatu veškerou údržbu, kontrolu, zálohování dat a update 
systému a klient se o tyto záležitosti vůbec nemusí starat.

Podpora a variabilita systému Helios
Dodavatel systému Helios zabezpečuje podporu formou kvalit-
ní telefonní i e-mailové podpory – hotline, i formou konzultací 
a školení. Helios je systém otevřený, který umožňuje komu-
nikaci oběma směry s jinými systémy a umožňuje možnost 
bohatého nastavení parametrů programu a výstupů i formou 
zakázkových řešení řešit i velice specifické požadavky jednot-
livých účetních firem

Podpora vlastních agend účetních firem
Kromě standardních agend jako účetnictví, mzdy a person-
alistika, evidence majetku apod. je důležitý přehledný sys-
tém CRM (Customer Relationship Management) k evidenci 
veškerých kontaktů, jednání, úkolů, dokumentů a veškeré ko-
munikace s Vašimi klienty i jinými organizacemi. Tento sys-
tém podporuje komunikaci s MS Outlook. K evidenci prove-
dených prací slouží modul zakázky nebo v případě náročnějších 
požadavků modul řízení projektů, kdy je možno na základě 
evidence veškerých činností pro Vaše klienty provádět auto-
maticky fakturaci, kdy ke každé faktuře existuje evidence, na 
základě kterých podkladů bylo fakturováno.

www.helios.eu



CCS Consulting, Dafi , Contract Administration, Mazars, Javurkova a Partners, Deloitte BPO, HZ Praha, 
Controlling Invest, Kodap, Angel‘s Accounting (dříve Ardum & Partners), Inter – Consult, Savino & Partners, 
Plexus, Haarmann, Hemmelrath & Partner Consulting, Alfery & Partners, SM-Data, VGD, s.r.o.

Výběr 
z referencí

Případová
studie
CCS 
Consulting

Komplexní servis v oblasti práva, daní, účetnictví a audi-
tu i služby týkající se širšího podnikatelského poraden-
ství – to vše zahrnuje nabídka pro klienty poradenské 
skupiny CCS Consulting, která působí v regionu střední 
Evropy. 

Společnost CCS Consulting vznikla v roce 1993. 
V současné době realizuje poradenství v  kancelářích 
v Bratislavě, Praze, Sofi í a Záhřebu prostřednictvím 
svého profesně širokospektrálního týmu, čítajícího 
zhruba 110 odborníků. 

CCS Consulting poskytuje poradenské činnosti v obla-
stech práva, daní, účetnictví, mezd a auditu, přičemž její 
základní ideou je poskytnout klientovi kompletní ser-
vis pod jednou střechou. Klientela CCS Consulting po-
chází převážně z německy mluvícího prostředí, přičemž 
v poslední době se rozšiřuje i o klienty z anglicky a fran-
couzsky hovořících zemí.

V prvních měsících po vzniku fi rmy její pracovníci 
používali ke své práci software s názvem Notia, jehož 
autoři však neuvažovali o dlouhodobém vývoji. Proto 
již po roce od založení fi rmy bylo rozhodnuto o pořízení 
nového informačního systému, který by dokázal pokrýt 
veškerou fi remní agendu. Management CCS Consulting 
se rozhodl pro zakoupení systému Helios Orange (tehdy 
pod názvem LCS Helios). 

„Rozhodování bylo poměrně jednoduché,“ vzpomíná Ing. 
Libor Kadlec, daňový poradce a senior partner pro eko-
nomické agendy. „V roce 1993 bylo na trhu pouze několik 
softwarů. Helios jsme vybrali na veletrhu informačních 
softwarů v Praze, kde nás zaměstnanci LCS zaujali vel-
mi dobrou a zajímavou prezentací.“

V roce 1994 byla podepsána smlouva mezi společností 
CCS Consulting a producentem informačního systému 
Helios Orange, společností LCS. Implementace probíhala 
velmi rychle, takže již téhož roku mohl být systém uve-
den do ostrého provozu. K bezproblémovému průběhu 
celého procesu implementace velmi přispěla i kvalitní 
spolupráce mezi týmem LCS se stálou účastí zkušeného 
konzultanta a týmem zákazníka. Tento způsob spolu-
práce se osvědčil i později, v roce 2002, kdy byl systém 
upgradován na verzi Windows.

V CCS Consulting jsou od samého počátku implemen-
továny moduly Účetnictví, Mzdy a Majetek, používané 
pro několik desítek klientů. Jako nadstavbu k těmto eko-
nomickým modulům zde využívají manažerské rozhraní 
a IFRS.

Jak vidí management dnes, po více než třinácti letech od 
implementace, přínosy systému pro svoji fi rmu?
„Snad nejdůležitějším přínosem pro nás bylo získání 
nástroje pro komunikaci s managementem a control-
lingem našich zahraničních klientů,“ konstatuje Libor 
Kadlec. „ Využitím fl exibility programu jsme také zís-
kali možnost používat jediný ekonomický software pro 
rozmanité klienty, což nemálo usnadňuje  práci našim 
zaměstnancům,“ dodává.

CCS Consulting v současné době uvažuje o sjednoce-
ní informační základny všech svých kanceláří, tedy kro-
mě České republiky i Slovenska, Chorvatska a Bulhar-
ska. Management v té souvislosti přemýšlí i o zavedení 
informačního systému Helios Orange i pro svá zastou-
pení v těchto zemích.
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1Kontakty LCS International, a.s. 
Zelený pruh 1560/99 
140 02 Praha 4 
tel.: +420 244 104 111 
fax: +420 244 104 444 
e-mail: info@helios.eu 
www.helios.eu 

LCS International, a.s. 
Vídeňská 55 
639 00 Brno 
tel.: +420 532 303 404
fax: +420 532 303 403
e-mail: info@helios.eu 
www.helios.eu 

LCS International, a.s. 
Bratří Štefanů 60 
500 03 Hradec Králové 3 
tel.: +420 495 809 211 
fax: +420 495 809 212 
e-mail: info@helios.eu 
www.helios.eu 

LCS Slovensko, s.r.o. 
Stromová 13 
831 01 Bratislava 
Slovenská republika 
tel.: +421 220 250 000
fax: +421 220 250 001
e-mail: infosk@helios.eu 
www.helios.eu 

LCS Deutschland GmbH 
Hönower Straße 98
12623 Berlin – Mahlsdorf
Deutschland
tel.: +49 175 960 31 99
e-mail: infode@helios.eu 
www.helios.eu  


